

# ПРИГОВОР

JUDGMENT

OF THE  
JUDGES

OF THE  
NATIONS

OF THE  
PREACHERS

OF THE  
POLITICIANS FINANCIERS

OF SATAN'S  
ORGANIZATION  
OF THE  
PEOPLES



# ПРИГОВОР

Судьям  
Проповедникам  
Нациям  
Коммерсантам  
Политикам  
Сатанинской организации  
Народам

Д. Ф. Рутерфорд

*Перевод английской брошюры  
Judgment*

Книги судьи Рутерфорда “Божья арфа”, “Освобождение”, “Сотворение”, “Примирение”, “Владычество” и другие, опубликованные на тридцати языках, за последние шесть лет разошлись тиражом более сорока четырех миллионов экземпляров.

Copyrighted 1929

Издано

МЕЖДУНАРОДНОЙ АССОЦИАЦИЕЙ СТУДЕНТОВ БИБЛИИ  
Бруклин, Нью-Йорк, США  
Лондон, Торонто, Мельбурн, Кейптаун, Берн, Магдебург.

## ПРЕДИСЛОВИЕ

**З**наете ли вы, почему сейчас такой странный период истории, день испытаний и разоблачений? Мировые судьи, проповедники, нации, коммерсанты и политики, а также вся организация сатаны стоят перед Божьим судилищем. Это страшное время для них. Впереди справедливый и честный суд над делом народа. Результат будет славным для человечества. Поднимите голову и поприветствуйте этот день!

ИЗДАТЕЛИ

# ПРИГОВОР

Ночь была очень холодной. Сильный ветер гнал дождь со снегом. Незащищенные люди промерзли до костей. Магазины были закрыты, а на улице не было ни одного укрытия, которое могло бы защитить от ярости бури. За углом стояло здание церкви. Она не только служила укрытием от натиска бури, но пар от ее печи согревал атмосферу внутри и делал церковь приятным местом для отдыха. В преддверии горел свет, указывая на то, что дверь церкви не заперта.

Дюжина или более оборванных и голодных мужчин и женщин одновременно устремились к дверям церкви, чтобы найти хоть какое-то спасение от опасностей ночи. Они вошли в здание церкви спокойно и организованно. В церкви шла служба. На обитых бархатом скамьях, отличавшихся простотой и элегантностью, сидело небольшое количество пожилых дам и несколько мужчин, все они, судя по всему, были людьми, имеющими материальный достаток. В глубине зала в одиночестве сидел молодой человек. Стремясь к знаниям, он решил, что сможет чему-то научиться в этой церкви, и поэтому пошел туда.

Гимн был исполнен, молитва произнесена, а пожертвования собраны в серебряные тарелки. В течение нескольких минут проповедник рассказывал своей маленькой общине о многих важных делах, совершенных церковью в связи с мировой войной, выборами государственных служащих и соблюдением сухого закона.

Внезапно дверь распахнулась, и сильный порыв ветра

вбросил в теплое помещение тучи снега и дождя, за которыми быстро последовала потрепанная компания мужчин и женщин, упомянутых выше, которые искали укрытия от бури. Священник сделал паузу в своей речи и, нахмурившись, наблюдал, как непрошеные гости толпятся на задней скамье, предназначенной для менее благополучных. Остановив свой взгляд на несчастных, священник продолжал молча смотреть на них, пока все глаза в зале не обратились в сторону разношерстных новоприбывших. Некоторые из женщин были без головного убора, их волосы были примяты снегом и дождем. Мужчины были одеты не очень хорошо. Они страдали на улице от бури, но теперь, заметив, что они незваные гости, чувствовали себя еще более неуютно под пристальными взглядами священника и его богатых прихожан. Молодой человек, сидевший в одиночестве, единственный из всех присутствующих, смотрел на эту бедную компанию с большой жалостью.

После, казалось бы, бесконечной паузы священник, не отрывая взгляда от понурой компании, стоящей сзади, с большой серьезностью, благочестивым и ханжеским голосом начал говорить. Его слова были, по сути, следующими:

“Суд Божий против вас. Буря изгнала вас извне. Сюда вы пришли и нашли защиту и тепло. Вы пришли сюда не для того, чтобы принести пользу церкви, не для того, чтобы построить общество и управление. Вы пришли сюда только потому, что вас загнала сюда эта буря с небес. Скоро адские бури обрушатся на ваши обнаженные души, и вы найдете лишь жар, от которого никогда не

сможете спастись. В этом гибельном месте огонь никогда не угаснет, а червь не умрет. Я предупреждаю вас: спасайтесь от гнева Божьего сейчас, пока есть возможность. Идите и найдите работу. Накопите денег и приходите сюда, чтобы исполнить свои обеты и обязательства перед церковью. Пусть суд этой ночи, который привел вас в эту благословенную церковь, будет для вас предупреждением, чтобы вы бежали от грядущего гнева Божьего. Вот, Он идет, чтобы совершить суд над всеми нечестивцами. Берегитесь! Только церковь может оказать вам помощь, но вы должны внести свою лепту”. Затем голосом предполагаемого милосердия служитель добавил, обращаясь к прихожанам: “Теперь мы примем серебряное приношение для иностранных миссий”.

После произнесения благословения благосклонные прихожане собрались вокруг священника, чтобы поблагодарить его за своевременные слова предупреждения тем неопрятным людям, которые бесцеремонно прервали церковную службу. Пока это происходило, служители позаботились о том, чтобы оборванные, разнородные и голодные посетители были быстро выведены из здания. Когда они столпились на улице у входа, некоторые из женщин спросили: “Как вы думаете, это начало Божьего суда над нами? Если эта буря - лишь начало, то каким будет ад?”

Одиноким молодой человек вышел из церкви вслед за компанией несчастных. Он видел их осунувшиеся лица, дрожащие тела и, казалось, душевное и физическое страдание. Они растворились в темноте. Он поспешил домой и не переставал задавать себе вопросы: “Пред-

ставляет ли этот священник Бога? Эта церковь – церковь любящего Бога? Эти мужчины и женщины, похоже, были очень бедны. Будет ли Божий суд особо суров по отношению к бедным? Разве Библия не является Божиим Словом истины? Разве в ней не говорится, что Бог есть любовь? Как же тогда эта церковь может представлять Бога?” Тогда и там молодой человек решил начать тщательное изучение Библии, чтобы узнать, что подразумевается под днем суда, и кто будет судим, и каков будет результат для тех, кого судят. То, что он узнал из Библии, изложено на следующих страницах. Это истина, потому что взята из Слова Божьего.

## ОПРЕДЕЛЕНИЯ

*Приговор.* Приговор – официальное судебное постановление, вынесенное или занесенное в протокол лицом, обладающим полномочиями и юрисдикцией в отношении рассматриваемого вопроса или предмета. Приговор выносится или оглашается судьей.

*Судья.* Судья – это тот, кто в судебном порядке выносит приговор или выносит решение. Для этого он должен быть облечен авторитетом, властью и юрисдикцией.

*Законность.* Судебные решения могут быть вынесены как законно, так и незаконно. Тот, кто неправомерно берется выносить решение, делает это незаконно. Законное решение выносится полностью квалифицированным судьей после выслушивания фактов, их взвешивания и применения фактов к закону. Решение, вынесенное лицом, не имеющим ни полномочий, ни юрисдикции, является недействительным, и никто не обязан ему подчи-

няться. Решение, вынесенное лицом, обладающим властью, полномочиями или юрисдикцией, является обязательным.

*Спорный вопрос.* Спорный вопрос (*или предмет спора*) – словосочетание, используемое в связи с судебным решением, означает вопрос или существенный момент, который является предметом спора и который передается судье для решения. Спорный вопрос может быть подтвержден одной стороной и опровергнут другой. Права сторон по рассматриваемому вопросу рассматриваются и определяются судьей, разбирающим дело. Когда создание предстает перед судом или судьей, и вопрос или проблема заключается в том, нарушил ли он закон, рассматриваются факты, закон применяется к фактам, а затем выносится решение.

*Судебное разбирательство (или суд).* Судебное разбирательство или слушание фактов должно предшествовать вынесению постановления или приговора. Из этого следует, что не может быть справедливого или надлежащего судебного приговора, вынесенного без слушания или судебного разбирательства.

Иегова Бог – великий Судья над всеми. Вся законная власть исходит от Него. Ему принадлежит власть и юрисдикция над всеми делами, и поэтому Он может делегировать эту власть, полномочия и юрисдикцию любому, кому пожелает. Он – Верховный Судья: “Ибо Бог Сам Судья”. – Псалом 49:6, *KJV*

Бог справедлив и милосерден. “Правосудие и правота – основание престола Твоего; милость и истина предходят пред лицом Твоим”. (Пс. 88:15) “Закон Господа со-

вершен. ... Повеления Господа праведны”. (Пс. 18:8, 9) Поэтому Бог дает каждому существу справедливый суд или слушание, прежде чем будет вынесен окончательный приговор. Его суд нелицеприятен. “Не различайте лиц на суде, как малого, так и великого выслушивайте ... ибо суд - дело Божие”. (Втор. 1:17) Поэтому Бог гарантирует каждому справедливое слушание или суд. “Судит ли закон наш человека, если прежде не выслушают его и не узнают, что он делает?” – Иоанна 7:51

### СУДЬЯ ИИСУС ХРИСТОС

После посвящения Иисуса, во время Его крещения в Иордане, Иегова Бог назначил и помазал Его как великого Судью. Это означает, что Иегова Бог передал Своему возлюбленному Сыну силу, власть и юрисдикцию слышать и судить все творения. По воскресении Иисус Христос был облечен всей силой и властью на небе и на земле. О Нем написано (Матфея 28:18): “Ибо Отец не судит никого, но весь суд отдал Сыну”. (Иоанна 5:22) В свое время “всем нам должно явиться пред судилище Христово”. (2 Кор. 5:10) Иисус Христос, действуя как исполнительное лицо Иеговы Бога, выносит приговор в полном согласии с волей Бога.

Юрисдикция. Буквальное значение слова юрисдикция – это “право говорить”. Это означает право, власть и полномочия слушать и решать рассматриваемое дело и исполнять его. Конечно, время вступает в дело, потому что существует надлежащее или должное время для слушания и определения причин судебного дела.

Тот факт, что Иисус Христос был облечен силой и властью в определенное время, не означает, что Он немедленно начал бы осуществлять эту власть и выносить приговор. Иегова Бог устанавливает надлежащее время для слушания и решения всех вопросов. Когда суд назначен для слушания, это и есть надлежащее и должное время. Прежде чем Иегова Бог, великий Верховный Судья, передаст другим власть и полномочия действовать в качестве судей, Он подвергает их испытанию и выносит приговор. Теперь мы рассмотрим приговор.

### СУДЬЯМ

Поскольку вся власть исходит от Иеговы Бога, Он делегирует власть и полномочия другим. Это Он делает только после суда и приговора тем, кого Он назначает судьями. Его возлюбленный Сын был активным агентом Бога при сотворении всего сущего. Затем Он стал плотью и обитал среди людей на земле, чтобы своим полным послушанием Божьему закону стать Икупителем человека. (Иоанна 1:14, 29) В Иордане Он дал согласие исполнять волю Божью, что означало, что Он должен быть полностью послушным Божьему закону. В то время Бог заключил с Иисусом завет о том, что Он должен стать великим Судьей и Правителем всего творения. Но прежде чем эта власть была полностью и окончательно передана Иисусу, Он должен был пройти испытание, быть судимым и доказать, что достоин этого. В течение трех с половиной лет Иисус подвергался жесточайшему испытанию, которое принесло Ему много страданий. Он научился послушанию через страдания. (Евр. 5:8) Он

“быв послушным даже до смерти [позорной], и смерти крестной. Посему и Бог превознес Его и дал Ему имя выше всякого имени”. (Фил. 2:8-11) Он был испытан Иеговой и был поставлен судьей над всеми созданиями, чтобы слушать и выносить приговор в установленное Богом время. Это включает в себя силу и власть судить своих помощников-судей, а также судить духовенство, народы, коммерсантов, политиков, сатану и его организацию, а также все народы, включая живых и мертвых.

Бог спланировал, что Иисус Христос будет иметь вместе с Ним небольшую компанию, взятую из числа людей, которая в свое время должна участвовать с Ним в суде. Каждый из них должен сначала полностью согласиться исполнять волю Божью, что означает посвящение; затем каждый должен быть подвергнут испытанию и в этом испытании должен доказать свою преданность и верность Богу и Христу. Иисус сказал Своим ученикам, что за то, что они были верны Ему в Его испытаниях, они должны разделить с Ним Его Царство и Его трон или судейское место. – Луки 22: 28-30

Тем, кто согласится стать Его последователями, Иисус говорит: “Кто побеждает и соблюдает дела Мои до конца, тому дам власть над язычниками”. “Побеждающему дам сесть со Мною на престоле Моём”. (Откр. 2:26; 3:21) Опять же, написано: “Разве не знаете, что святые будут судить мир?” (1 Кор. 6:2) С того момента, как человек становится истинным последователем Христа, и до самой смерти он находится под испытанием. Окончательный приговор над ним вынесет Господь

$$2 + 2 = 4$$

Вы верите в это, потому что можете это доказать. Именно с такой же простотой и убедительностью доказаны факты, изложенные судьей Рутерфордом в его книге

## ПРИМИРЕНИЕ

И даже больше! Факты, которые он приводит, представляют для вас большой интерес и жизненную важность, чем все остальное в мире. Мы говорим так, потому что самое важное в жизни каждого человека – это сама жизнь. Почему мы здесь? Откуда мы пришли? Куда мы идем?

Вот что сам автор говорит об этой книге: “Ясное изложение милостивого обеспечения, которое Иегова сделал, чтобы привести всех людей в полную гармонию с Собой, чтобы послушные люди могли иметь вечную жизнь на земле в довольстве и полном счастье”.

**Мы можем обещать вам искренний сюрприз в этой книге, если вы готовы рискнуть ради нее 45 центами в марках.**

**Отправка по почте в любую точку США за 45с**

Международная ассоциация студентов Библии  
117 Адамс-стрит, Бруклин, Нью-Йорк

*Для получения информации о ценах в других странах обращайтесь в наши  
офисы в этих странах.*

*Список на последней странице*

Иисус Христос, когда придет в Свой храм. – Мал. 3:1-3; 1 Петра 4:17; Псалом 10:4, 5

Бог создал человека для земли, а не для неба. Только те, кто верен до смерти в исполнении воли Божьей, станут частью небесного Царства. Иисус сказал, что не всякий, говорящий: Господи, Господи, войдет в Царство, но “исполняющий волю Отца Моего”. (Матф. 7:21) Эти люди будут членами суда Христа, участвуя в Его суде.

### ПРОПОВЕДНИКАМ

Правило действия, или закон для суда, записан в Библии, которая является Божьим Словом истины. Все справедливые приговоры выносятся в полном соответствии с ней. По этой причине изучающий Библию может определить из Библии, каков будет характер Господнего приговора. Иисус Христос выносит такое постановление или приговор, а Его последователи имеют к этому отношение. (Пс. 149:8, 9) Наступило время начала суда, и поэтому посвященный Богу человек может изучить этот вопрос и понять его.

Проповедники или священнослужители утверждают, что согласились исполнять волю Божью. Они утверждают, что являются представителями Бога и Христа. Среди них было немало хороших людей и много тех, кто вел себя неправильно. Человек хороший только тогда, когда он полностью посвящен Богу. Бог называет тех, кто действительно является Его сыновьями, “стражами”. Поскольку проповедники позируют перед людьми и утверждают, что они представляют Бога и что они Его сыновья, Бог побудил Своего пророка написать о них и

иронично назвать их сторожами. Эти люди утверждают, что обладают знанием истины. Поэтому они находятся под судом как проповедники или представители Господа.

Неверные проповедники игнорировали Божье Слово и искали собственных корыстных выгод. Они использовали свои паствы для удовлетворения собственных желаний. Они любят почести от людей и стремятся к своему личному комфорту, каждый ищет в своей пастве того, что нужно ему. О таких Божий пророк писал: “Стражи их слепы все и невежды: все они немые псы, не могущие лаять, бредящие лежа, любящие спать. И это псы, жадные душою, не знающие сытости; и это пастыри бессмысленные: все смотрят на свою дорогу, каждый до последнего, на свою корысть”. – Исаия 56:10, 11

Многие священнослужители или проповедники объединились с представителями большого бизнеса и профессиональными политиками, пытаясь возвеличить себя, и потеряли из виду Слово Божье. Они благоволят богатым и влиятельным людям, потому что считают, что это будет им на пользу. Они делают влиятельных людей фаворитами своей общины или главными в своей пастве. Они рады видеть правителей на главных скамьях, а бедных и оборванных, а также тех, кто не имеет влияния, они выталкивают из страха, что те обидят богатых, и это будет невыгодно священнослужителям. Они не любят Бога по-настоящему и служат Ему только устами, произнося речи с большой серьезностью и мнимой набожностью. Эти люди стали отравлены учениями мира, такими как эволюция, великие человеческие достижения и

тем, чего добились их церковные организации. О таких людях написано следующее: “Измумляйтесь и дивитесь: они ослепили других, и сами ослепли; они пьяны, но не от вина, - шатаются, но не от сикеры; ибо навел на вас Господь дух усыпления и сомкнул глаза ваши, пророки, и закрыл ваши головы, прозорливцы. И всякое пророчество для вас то же, что слова в запечатанной книге, которую подают умеющему читать книгу и говорят: "прочитай ее"; и тот отвечает: "не могу, потому что она запечатана". И передают книгу тому, кто читать не умеет, и говорят: "прочитай ее"; и тот отвечает: "я не умею читать". И сказал Господь: так как этот народ приближается ко Мне устами своими, и языком своим чтит Меня, сердце же его далеко отстоит от Меня, и благоговение их предо Мною есть изучение заповедей человеческих; то вот, Я еще необычайно поступлю с этим народом, чудно и дивно, так что мудрость мудрецов его погибнет, и разума у разумных его не станет”. – Исаия 29:9-14

Священнослужители утверждают, что представляют Бога, и называют себя “пастырями стада” или паствы, которой они служат. Они не пытаются накормить паству правильным Словом Божьим. Их интерес сосредоточен на самих себе, и они питаются тем, что доставляет им удовольствие. Бог уподобляет их пастуху, который эгоистично пренебрегает своим стадом. О них Он написал в Своем Слове следующее осуждение: “Сын человеческий! изреки пророчество на пастырей Израилевых, изреки пророчество и скажи им, пастырям [священнослужителям]: так говорит Господь Бог: горе пастырям [проповедникам] Израилевым, которые пасли себя самих! не

стадо ли должны пасти пастыри [проповедники]? Вы ели тук и волною одевались, откормленных овец заколали, [а] стада не пасли. Слабых не укрепляли, и больной овцы не врачевали, и пораненной не перевязывали, и угнанной не возвращали, и потерянной не искали, а правили ими с насилием и жестокостью. И рассеялись они без пастыря и, рассеявшись, сделались пищею всякому зверю полевому. Блуждают овцы Мои по всем горам и по всякому высокому холму, и по всему лицу земли рассеялись овцы Мои, и никто не разведывает о них, и никто не ищет их. Посему, пастыри [проповедники], выслушайте слово Господне. Так говорит Господь Бог: вот, Я - на пастырей [духовенство], и взыщу овец Моих от руки их, и не дам им более пасти овец, и не будут более пастыри [проповедники] пасти самих себя, и исторгну овец Моих из челюстей их, и не будут они пищею их". – Иезек. 34: 2-7, 10

Читая эти слова Божьего пророка, вспомните о той маленькой компании бедняков, которые бежали от бури в здание церкви и которым было отказано в помощи и утешении. Вспомните желание священника в тот раз угодить тем прихожанам, которые могли позволить себе занять мягкие скамьи.

Проповедники пугали людей, ложно говоря им, что Бог надолго заключит их в чистилище, а затем обречет на вечные муки, где они будут без конца мучиться. Они говорили людям, что у каждого человека есть душа, которая не может умереть, и, находясь в адских муках, она будет вечно страдать. Они говорили им, что таков суд Божий. Такие заявления являются ложью, и Бог называ-

ет их таковыми. Он говорит, что не уполномочил этих людей говорить от Его имени и представлять Его как изверга, потому что такая злая вещь, как пытка, никогда не приходила на ум Богу. (Иеремия 32:35) “И сказал мне Господь: пророки [проповедники] пророчествуют ложное именем Моим; Я не посылал их и не давал им повеления, и не говорил им; они возвещают вам видения ложные и гадания, и пустое и мечты сердца своего”. (Иеремия 14:14) Бог постановил, что наступит время бедствий, которое уничтожит нечестивые организации, угнетающие народ. Проповедники отрицают это, но Господь говорит им: “Так говорит Господь о пророках [проповедниках]: они пророчествуют именем Моим, а Я не посылал их; они говорят: "меча и голода не будет на сей земле": мечом и голодом будут истреблены эти пророки [духовенство]”. – Иеремия 14:15

Богатые и влиятельные люди в церковных конфессиях являются “вождями” в стаде или пастве, и они оказывают дурное влияние на проповедника или пастыря. Эти пастухи теперь наслаждаются прекрасными пастбищами для своих нужд.

Конечно, “вожди стад” с радостью платят проповеднику, думая, что таким образом они получают иммунитет или освобождение от своих незаконных действий. Относительно таких Господь постановляет: “Рыдайте, пастыри, и стенайте, и посыпайте себя прахом, вожди стада; ибо исполнились дни ваши для заклания и рассеяния вашего, и падете, как дорогой сосуд. И не будет убежища пастырям и спасения вождям стада. Слышен вопль пастырей и рыдание вождей стада, ибо опустошил

# ОСВОБОЖДЕНИЕ

Удивительная книга судьи Рутерфорда

**С** мастерской скрупулёзностью эта книга сметает с Библии всю паутину невежества и суеверий проповедников и доказывает, что Библия действительно является Книгой книг, самым источником разума, логики и утешения.

**В**ам, безусловно, понравится то, как искусно автор убирает с “великой древней Книги” весь церковный мусор, который нагромождался на нее веками, и открывает перед вами увлекательнейший взгляд на план великого Творца по обеспечению мира, счастья и вечной жизни на земле для человеческой семьи. Вам не понадобится “новая концепция Бога” от ученых, когда вы прочитаете книгу ОСВОБОЖДЕНИЕ и увидите истинного Бога Библии.

**П**еред вами смелая книга, полная острых истин, написанная в логичном, прямолинейном стиле судьи Рутерфорда.

Тканевый переплет, 384 страницы, золотое тиснение, пересылка по почте в любую точку США за 38 центов.

МЕЖДУНАРОДНАЯ АССОЦИАЦИЯ СТУДЕНТОВ БИБЛИИ  
117 Адамс-стрит, Бруклин, Нью-Йорк

*Для получения информации о ценах в других странах обращайтесь в наши офисы в этих странах.  
Список на последней странице*

Господь пажить их”. – Иеремия 25: 34-36

В наши дни именно духовенство выступает против всех, кто пытается научить народ простым истинам Библии. Они не хотят, чтобы люди знали истину, потому что это помешает их несправедному курсу. Во время мировой войны из-за них многие верующие христиане были заключены в тюрьмы и избиты, потому что они говорили правду. Господь Иисус называет всех Своих верных последователей “братьями” и считает их частью Себя, потому что они - члены Его тела. (Евр. 2:11) Книжки, объясняющие Библию и позволяющие людям понять Божье Слово истины, были собраны проповедниками во время войны и после нее и сожжены. Проповедники разглашают о великой мудрости и предупреждают людей, чтобы они не читали ничего, что напечатано о Библии, если это не одобрено священнослужителями. Господь рассказал притчу, в которой Он уподобил таких проповедников “козлам”, которые эгоистично издеваются над теми, кто стоит у них на пути. Такие люди называют себя сыновьями Божьими, но на самом деле они дети сатаны-дьявола. (Иоанна 8:42-44) В притче Иисус говорит о них: “Был странником, и не приняли Меня; был наг, и не одели Меня; болен и в темнице, и не посетили Меня. Тогда и они скажут Ему в ответ: Господи! когда мы видели Тебя алчущим, или жаждущим, или странником, или нагим, или больным, или в темнице, и не послужили Тебе? Тогда скажет им в ответ: истинно говорю вам: так как вы не сделали этого одному из сих меньших [моим братьям], то не сделали Мне. И пойдут

сии в муку вечную, а праведники в жизнь вечную”. – Матфея 25: 43-46

## НАЦИЯМ

Бог организовал евреев в нацию и заключил с этой нацией завет о том, что даст им жизнь, если они будут соблюдать Его закон. Этот народ был подвергнут испытанию. Поскольку они были неверны своему завету, Бог вынес против них окончательное решение и лишил их права править. (Иезек. 21:24-27) Он оттолкнул израильтян от Себя и позволил их нации быть уничтоженной. В свое время Он даст евреям новый индивидуальный суд.

После отбрасывания Израиля, языческим народам было позволено иметь полную власть на земле. Господь Бог поместил достаточно информации в пределах досягаемости этих народов, чтобы они узнали, что Он - единственный истинный Бог. Таким образом, языческие народы были поставлены на суд за попытку установить желаемое правительство. Многие из этих народов приняли религию и назвали ее христианской, и с тех пор называют себя христианскими народами. Люди, которые сегодня правят народами земли, являются кем угодно, только не последователями Христа. Иисус Христос – “Князь мира”. Он повторил заповедь Своего Отца: “Не убей”. Когда началась великая мировая война, народы так называемого христианского мира, или “организованного христианства”, не только потворствовали этой войне, но и приняли законы, заставляющие молодых людей идти на войну и убивать друг друга. Никто не смог назвать вескую причину, по которой велась война.

Пока шла война, народы воспользовались сложившимися условиями и взвалили на плечи людей многочисленные бремена в виде несправедливых законов, значительно возросшего налогообложения и других бремен, противоречащих праведности.

Всем хорошо известно, что законы так называемых христианских стран исполняются с большой пристрастностью. Богатые и влиятельные люди избегают наказания за нарушение закона, в то же время они используют закон, чтобы обременять и угнетать менее удачливых. Бедняки практически не имеют возможности выступать в судах. Пути народов не равны. Народами так называемого христианского мира управляют большой бизнес, большие политики и большие проповедники. Все они забыли Бога и обратились к лжеучениям эволюции и так называемой науке. Относительно таких людей Божье постановление объявлено следующим образом: “Да обратятся нечестивые в ад, - все народы, забывающие Бога”. (Псалом 9:17) Ад, употребленный в этом тексте, не означает вечные мучения, но означает забвение. Эти злые народы перестанут существовать.

Сегодня так называемые христианские нации вооружены до зубов, опасаясь, что одна из них может напасть на другую. Бог предвидел условия, которые сейчас существуют, и предсказал их через Своих пророков. Эти так называемые христианские нации создали Лигу Наций и утверждают, что она является выражением Божьего Царства на земле. Проповедники пытаются вовлечь некоторых истинных христиан в этот нечестивый союз. В отношении таких людей Бог говорит: “Итак

**Возвращение  
нашего  
Господа**

Когда

Как

Почему

64 страниц

**АД**

Что это такое

Кто там находится

Могут ли они выйти

64 страниц

**ВОССТАНОВЛЕНИЕ**

128 страниц

Был ли Иисус Мессией  
евреев? Имеет ли дви-  
жение сионистов какое-  
либо особое значение

К чему идет мир

*Эти три выдающихся библейских сюжета объясняются судьей Рутерфордом очень просто, в полном соответствии с логикой и здравым смыслом, и вы удивитесь, почему вообще могли существовать какие-либо разногласия. Тем не менее, в отношении этих простых библейских учений было больше путаницы, противоречий, церковного надувательства, чем в отношении любых других учений.*

Комплект из трех экземпляров в бумажном переплете, отправка по почте в любую точку США за 25 центов

**Международная Ассоциация Студентов Библии  
117 Адамс-стрит, Бруклин, Нью-Йорк**

*Для получения информации о ценах в других странах обращайтесь в наши  
офисы в этих странах.*

*Список на последней странице.*

ждите Меня, говорит Господь, до того дня, когда Я восстану для опустошения, ибо Мною определено собрать народы, созвать царства, чтобы излить на них негодование Мое, всю ярость гнева Моего; ибо огнем ревности Моей пожрана будет вся земля”. (Соф. 3:8) “Кто побеждает и соблюдает дела Мои до конца, тому дам власть над язычниками, и будет пасти их жезлом железным; как сосуды глиняные, они сокрушатся, как и Я получил [власть] от Отца Моего”. (Откр. 2:26, 27) Затем Господь говорит: “И во дни тех царств Бог небесный воздвигнет царство, которое вовеки не разрушится, и царство это не будет передано другому народу; оно сокрушит и разрушит все царства, а само будет стоять вечно”. (Дан. 2:44) Бог сейчас устанавливает Свое Царство, или истинный народ, и через него Его благословения для народов будут даны тем, кто послушен Ему. – Бытие 22:18

### КОММЕРСАНТАМ

Это написано в Божьем Слове: “Ибо корень всех зол есть сребролюбие, которому предавшись, некоторые уклонились от веры и сами себя подвергли многим скорбям”. (1 Тим. 6:10) Люди, которые управляют деньгами мира, называются коммерсантами. Они богатеют, жонглируя тем, что производят другие. Эти люди обычно обладают более чем обычным интеллектом. Они знают о Боге; некоторые из них даже получили некоторое знание о Божьем плане. Их жадность и любовь к деньгам и к власти, которую деньги приносят, привели к тому, что они стали угнетателями людей. Некоторые из них стали

настолько эгоистичны, что человеческая жизнь для них не священна, а считается обычным делом.

Эти люди создали и управляют огромными организациями, называемыми корпорациями. Эти организованные корпорации служат для угнетения народа. Люди, которые их используют, должны знать, что они поступают неправильно. Если человек стоит на пути этих организованных систем к достижению их эгоистичной цели, они без колебаний нанимают профессионального убийцу, чтобы устранить это препятствие. Если человек делает важное изобретение, а корыстные коммерсанты считают, что это выгодно их корпорации, они находят способ обмануть изобретателя и лишить его плодов его труда.

Фермеры выращивают урожай, затрачивая деньги и труд, но цена на него устанавливается бессердечными корпорациями. Они копят свои нажитые нечестным путем богатства и думают, что это поможет им в трудную минуту. Есть около 280 человек, которые контролируют крупные корпорации и денежную власть Америки, и каждый из них имеет годовой доход в миллион долларов или больше. В Америке проживает более 110 миллионов человек, большинство из которых находятся в очень простых материальных условиях. Существует огромное неравенство в количестве богатых и небогатых людей.

В наши дни слышать вопли народа против своих угнетателей – обычное дело. Бог слышит эти вопли и в свое время все исправит. Он объявил в Своем Слове Свой приговор тем, кто несет ответственность за такие вопли. Написано: “Послушайте вы, богатые: плачьте и

рыдайте о бедствиях ваших, находящихся на вас. Богатство ваше сгнило, и одежды ваши изъедены молью. Золото ваше и серебро изоржавело, и ржавчина их будет свидетельством против вас и съест плоть вашу, как огонь: вы собрали себе сокровище на последние дни. Вот, плата, удержанная вами у работников, пожалвших поля ваши, вопиет, и вопли жнецов дошли до слуха Господа Саваофа. Вы роскошествовали на земле и наслаждались; напитали сердца ваши, как бы на день заклания. Вы осудили, убили Праведника; Он не противился вам”. – Иакова 5:1-6

Жестокие и деспотичные корпорации, организованные и управляемые несколькими эгоистами, Господь уподобляет свирепому льву среди безобидных ягнят. Бедные бессильны против таких суровых львов. Когда Божий приговор вступит в силу над великими корпорациями, принадлежащими людям и управляемыми ими, Он уничтожит их власть, и они перестанут угнетать и принуждать людей. Тогда Божье правительство под властью Христа, великого Судьи, полностью воцарится на земле, и не будет никаких суровых организаций, символизируемых львами. Они исчезнут навсегда. “Льва не будет там, и хищный зверь не взойдет на него; его не найдется там, а будут ходить искупленные”. – Исаия 35:9

## ПОЛИТИКАМ

Тех, кто осуществляет власть над людьми, правильно называть политиками. Тот, кто занимает государственную должность и действует с выгодой для себя, -

профессиональный политик. Такие люди отчасти составляют видимую часть правящей над народом власти. Правителя также называют князем. Во время политической кампании такие люди добиваются должности и много обещают народу, но, будучи избранными, тут же забывают о своих обещаниях. Господь упоминает о таких людях в Своем Слове: “Как рыкающий лев и голодный медведь, так нечестивый властелин над бедным народом”. (Притчи 28:15) Правитель, не имеющий разума, также является притеснителем. – Притчи 28:16

Великие политики или государственные деятели время от времени собираются, чтобы определить, что является наилучшим интересом для их стран. Такая конференция состоялась в Париже в 1919 году. Несмотря на то, что Бог предоставил доказательства того, что пришло время Его праведному Сыну начать Свое правление и установить справедливость, эти политики или правители собрались на совет против Господа и Его Помазанника: “Восстают цари земли, и князья совещаются вместе против Господа и против Помазанника Его. "Расторгнем узы их, и свергнем с себя оковы их"”. – Псалом 2:2, 3

Затем Господь излагает Свой приговор в отношении таких людей и сообщает, что Он сделает с ними: “Тогда скажет им во гневе Своем и яростью Своею приведет их в смятение: "Я помазал Царя Моего над Сионом, святою горою Моею; Ты поразишь их жезлом железным; сокрушишь их, как сосуд горшечника"”. (Псалом 2:5, 6, 9) В том же духе возвещен суд Господень в Иеремии 51:22, 23.

КОНЕЦ ПРАВЛЕНИЯ МОШЕННИКОВ, ГРАБИТЕЛЕЙ  
И УГНЕТАТЕЛЕЙ БЛИЗОК, ГОВОРИТ СУДЬЯ  
РУТЕРФОРД В СВОЕМ ШЕДЕВРЕ

# ВЛАДЫЧЕСТВО

---



*Твердый переплет, золотое тиснение, 368 страниц, 16 четырехцветных иллюстраций. Отправка по почте в любую точку США за 45 центов.*

Никогда в истории народов не было такого зрелища, какое мы наблюдаем в наши дни. Они открыто говорят о мирных пактах, разоружении, запрете войны, миссиях доброй воли; в тайне, лихорадочно, они проектируют более мощные военно-морские силы, более дьявольские двигатели войны, ядовитые газы, убийственные самолеты-бомбардировщики.

Что все это значит?

Это означает, доказывает автор этой необычной книги, что правительства направляются прямо к своему финишу в Армагеддоне, "ибо, когда будут говорить: "мир и безопасность", тогда внезапно постигнет их пагуба". Пришло время законному Правителю Земли взять всю власть и принести людям то, чего они желают,

**МИР, ПРОЦВЕТАНИЕ, СЧАСТЬЕ, ЖИЗНЬ**

**"ВЛАДЫЧЕСТВО"** – это книга, которой вы будете наслаждаться до последнего слова.

---

Международная Ассоциация Студентов Библии  
117 Адамс-стрит, Бруклин, Нью-Йорк

*Для получения информации о ценах в других странах пишите в представительство в этих странах.*

*Список на последней странице*

Далее, говоря о Своем суде над такими людьми и о праведности Своего собственного правительства, Господь говорит: “Сокрушил Господь жезл нечестивых, скипетр владык”. (Исаия 14:5) Тогда правители, которые правили несправедливо и использовали государственные должности для личной выгоды, исчезнут навеки.

### САТАНИНСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

Сатана-дьявол – заклятый враг Бога и человека. До того, как он стал злым, его звали Люцифер, и тогда он был прекрасным созданием, действующим под властью Бога как невидимый надзиратель человека. Затем он был испытан (*или судим*) Богом. Он восстал против Бога и был виновен в измене Богу и в убийстве человека. Сразу же после его восстания Бог объявил о том, что каким будет Его окончательный приговор. – Иезек. 28:14-19

‘Семя обетования’ – это Христос. Бог объявил, что в свое время Он приведет в исполнение Свой приговор над сатаной, и что это сделает Его возлюбленный Сын Христос. (Евр. 2:14; Откр. 20:1-3) Сатане было позволено оставаться на свободе до тех пор, пока Бог не придет в свое время и не исполнит над ним Свой приговор. Бог допустил это для того, чтобы дать возможность другим своим созданиям выбрать, кому они будут служить. Сатана-дьявол начал создавать свою собственную организацию. Он оболстил большое количество небесных ангелов и сделал их частью своей организации. (Еф. 6:12) Он организовал людей в общества и побудил их лицемерно называть себя именем Господа. (Быт. 4:26) Он организовал народ Вавилона, сделал Нимрода его види-

мым правителем и побудил народ поставить Нимрода выше или “пред” Иеговой Богом. – Быт. 10:8-12

Египет был организован в форму правления, и сатана был его невидимым владыкой. Затем на передний план вышла Ассирия как мировая держава, и сатана был богом этой страны. Когда израильтяне были отторгнуты от Бога, и языческим народам было позволено властвовать на земле, сатана стал невидимым правителем или богом всех народов земли. – Матфея 4:8, 9; 2 Кор. 4:3, 4

Во все времена сатана использовал три видимых элемента среди людей, чтобы управлять ими. Этими элементами являются,

(1) коммерческая власть, которая владеет и контролирует деньги и торговлю на земле;

(2) политический элемент, или государственные деятели, которые принимают и вводят в действие законы государства; и

(3) религиозный элемент, который играет на суеверии народа, чтобы склонить его к покорности правящим силам, внушая людям, что их неподчинение учениям проповедников или церкви приведет к тому, что они будут вечно мучиться в аду.

Рим был шестым в списке мировых держав, сформированных и управляемых сатаной. Первоначально Рим был языческим по религии. Затем этот народ принял формализм, назвал его христианством и обозначил христианской религией. Церковный элемент составлял влиятельную часть этой мировой державы.

Другие страны Европы восстали против Рима, и тогда в моду вошло то, что называется протестантской

религией Христа. Без сомнения, многие хорошие и честные люди приняли протестантскую веру. Однако в течение короткого времени дьявол через большой бизнес, профессиональных политиков и лжепроповедников получил контроль над протестантской церковью.

Такие страны, как Великобритания, Соединенные Штаты и другие, претендуют на звание христианских стран, но они отнюдь не являются таковыми. Эти и другие народы земли образуют видимую организацию сатаны. Никто не будет оспаривать тот факт, что народы так называемого христианства – это народы мира. Написано, что сатана является богом или невидимым правителем мира. – 2 Кор. 4:3, 4; Иоан. 12:31; 14:30; Матфея 4:8, 9

Сатана создал огромную и могущественную организацию. Невидимая часть его организации обозначена в Писании как небо, а видимая часть его организации называется землей. Невидимая часть состоит из сатаны и его ангелов. Видимая часть состоит из коммерческих, политических и религиозных элементов, которые теперь объединились, чтобы управлять народами земли.

Сатана – великий угнетатель, и он использует свою организацию, чтобы угнетать людей и держать их в подчинении. Бог постановил, что дела сатаны должны быть уничтожены. С Божьим правлением праведности во власти, Главой которого является Христос, Бог уничтожит сатану и его дела. “Для сего-то и явился Сын Божий, чтобы разрушить дела дьявола”. – 1 Иоанна 3:8

Настоящим главой земной части сатанинской организации является коммерческая власть, или большие коммерсанты. Они составляют силу, стоящую за престолом

земным. Основа состоит из профессиональных политиков или государственных деятелей, потому что именно они правят зримо. Хвост организации, который веером мечется со стороны в сторону, чтобы ослепить народ, – это религиозный элемент во главе с духовенством, которое учит лжи, чтобы склонить народ к подчинению деспотическому правлению. Такая организация должна погибнуть. Написано: “старец и знатный [мудрые коммерсанты], – это голова; а пророк-лжеучитель [священнослужители и религиозные лидеры, которые учат неправде] есть хвост. И вожди сего народа введут его в заблуждение, и водимые ими погибнут”. – Исаия 9:13-16

Те, кто правит и властвует над людьми, горды и надменны. (Мал. 3:15) Коммерсанты жестоки и деспотичны, политики горды и суровы, духовенство высокомерно, и все вместе они угнетают народ. О таких Господь говорит: “Ибо вот, придет день, пылающий как печь; тогда все надменные и поступающие нечестиво будут как солома, и попалит их грядущий день, говорит Господь Саваоф, так что не оставит у них ни корня, ни ветвей”. – Малахия 4:1

Три элемента, формирующие власть над людьми, обозначаются как земля, и все они сейчас находятся в большом страхе и лихорадочно готовятся к войне из-за того, что они видят надвигающееся на землю. Поэтому сатана-дьявол собирает свои силы для великой битвы Армагеддон. (Откровение 16:13-16) Эти правящие силы хорошо знают, что они нарушили “вечный завет”, проливая невинную кровь, и Бог говорит о них: “Сетуется, уныла земля; поникла, уныла вселенная; поникли

возвышавшиеся над народом земли. И земля осквернена под живущими на ней, ибо они преступили законы, изменили устав, нарушили вечный завет. За то проклятие поедает землю, и несут наказание живущие на ней; за то сожжены обитатели земли, и немного осталось людей”. – Исаия 24: 4-6

О тех, кто сознательно действовал как орудие сатаны для угнетения народа, Бог говорит: “И напою допьяна князей его и мудрецов его, областеначальников его, и градоправителей его, и воинов его, и заснут сном вечным, и не пробудятся, говорит Царь - Господь Саваофия Его”. – Иеремия 51:57



## ДРУГ ДЛЯ НАРОДОВ

и

## СВОБОДА ДЛЯ ЛЮДЕЙ

*Two lectures by Judge Rutherford broadcast over two record-breaking world-wide hook-ups in one of which 107 radio stations participated*

*In only a few months over twenty million copies have been printed and sold.*

*Send us five two-cent postage stamps and we will mail you both of these 64-page booklets.*

I.B.S.A., 117 Adams St., Brooklyn, N.Y.

Организация сатаны также упоминается под символом Вавилона, также под символом диких зверей, которые рвут и бьют людей. О тех, кто составляет сатанинскую организацию, Бог говорит: “Рыдайте, ибо день Господа близок, идет как разрушительная сила от Всемогущего”. – Исаия 13:6

Зверь, который является видимой организацией сатаны, состоящей из трех вышеперечисленных элементов, вступает в войну с Божьей организацией под руководством Христа. (Откр. 19:11) Эта война приведет к разрушению сатанинской организации.

“И увидел я зверя и царей земных и воинства их, собранные, чтобы сразиться с Сидящим на коне и с воинством Его. И схвачен был зверь и с ним лжепророк, производивший чудеса пред ним, которыми он обольстил принявших начертание зверя и поклоняющихся его изображению: оба живые брошены в озеро огненное, горящее серою”. – Откровение 19:19, 20

Окончательный приговор, вынесенный сатане и его организации, будет заключаться в полном и вечном их уничтожении. Бог говорит: “С раннего утра буду истреблять всех нечестивцев земли”. – Псалом 100:8

## НАРОДАМ

Когда организация сатаны будет полностью уничтожена, тогда люди, оставшиеся на земле, составят мир. Написано: “Ибо Он [Бог] назначил день, в который будет праведно судить вселенную, посредством предопределенного Им Мужа, подав удостоверение всем, воскресив Его [Христа] из мертвых”. – Деяния 17:31

Господь не может судить мир по праведности, пока не будет уничтожена сатанинская организация несправедности. Сатана, действуя через свои орудия несправедности, обманывал людей на протяжении многих веков и отвратил их от Бога. Сатана сделал народы злыми. Когда сатана будет связан, а его организация уничтожена, он больше не сможет обманывать народы, и у людей появится шанс узнать истину. (Откр. 20:1-3) Христос, великий и праведный Судья, будет праведно судить людей. Тогда люди смогут получить слушание и суд. Когда Христово Царство праведности будет в полной силе, тогда и произойдет суд, как написано: “Господом... Который будет судить живых и мертвых в явление Его и Царствие Его”. (2 Тим. 4:1) Первыми будут судить живущих на земле. После них мертвые оживут на земле и предстанут перед справедливым судом. День суда над людьми, вместо того, чтобы быть днем великого бедствия, будет днем великой радости для всех повинующихся. Он будет означать время освобождения от угнетения и день благословения. Что касается этого дня суда, то проповедники исказили Бога и ввели в заблуждение народ. Бог никогда не уполномочивал их говорить об этом. Настало время, когда Бог откроет Свою истину Своему народу Своим собственным добрым путем.

## СУД

Помните, что Бог справедлив, и Его действия всегда согласуются с Его законом. Отсюда следует, что не может быть приговора без слушания или судебного процесса над теми, кто подлежит суду, потому что Божий

закон предусматривает, что такое слушание должно быть. (Иоанна 7:51) Из этого также следует, что не может быть суда над людьми без судьи; а поскольку работа суда возложена на Иисуса Христа, то суд Христа над людьми не может состояться, пока не будет установлено Его место для суда и не наступит положенное время. Более того, не может быть суда над человеком, если этот человек не знает о своем суде. Проповедники говорили людям, что у всех есть свой суд и что их судьба определена в момент смерти. Это неправда. Суду подвергаются только те, кто узнал о Божьем плане, и кто знал или мог знать о нем. Некоторые были судимы как отдельные личности, а некоторые, подлежали суду, как составляющие организацию.

Возьмем в качестве примера ту небольшую компанию мужчин и женщин, которые бросились в здание церкви, спасаясь от бури, и услышали слова проповедника об их приговоре. Они не были на суде. Они не могли быть судимы, если бы сначала не услышали истину. Они не слышали истину от проповедника. Они услышали ее не в здании церкви. Им угрожали вечными муками, что не соответствует действительности. Они ничего не слышали о Божьем обеспечении бедного человечества. Проповедник не был их судьей, и у него не было власти выделять их и говорить против них слова осуждения или что-то еще. Сатана, враг Божий, перехитрил проповедников и побудил их проповедовать ложные доктрины, которые, в сущности, ослепили людей к истине.

Только те, кто посвятил себя исполнению Божьей воли и принял Его Дух, были введены в истину. Именно об

этом Иисус сказал своим ученикам: “Когда же придет Он, Дух истины, то наставит вас на всякую истину”. (Иоанна 16:13) До второго пришествия Господа и Его Царства бедные мира слепы к истине по причине действий врага через его лжеучителей. (2 Кор. 4:3, 4) Это было как покрывало на лицах народа. В Библии слово гора используется как символ Божьего Царства, и Господь провозглашает, что на этой горе Он снимет это покрывало, чтобы люди могли видеть истину. – Исаия 25:7

### ПОЧЕМУ СУД?

Почему народ должен быть судим, и за что его можно судить? Правильный ответ на этот вопрос очень важен. Бог создал землю для того, чтобы на ней жил человек. (Ис. 45:12, 18) Он дал Адаму власть над всем, что на земле, и право жить на ней вечно. Это право зависело исключительно от послушания Адама Божьему закону. Бог не требовал от него многого, но Он сказал Адаму, что он не должен ослушаться и что если он ослушается, то наказанием будет смерть. (Быт. 2:17) Адам предстал перед судом, и за его непослушание ему был вынесен приговор о смерти и изгнании из Эдема. (Быт. 3:15-24) После этого родились все дети Адама. Их грешный и несовершеннолетний отец, приговоренный к смерти, не мог произвести на свет совершенных детей. Поэтому дети унаследовали результат греха Адама. Поэтому пророк говорит: “Вот, я в беззаконии зачат, и во грехе родила меня мать моя”. – Псалом 50:7

# СОТВОРЕНИЕ

Книга, неопровержимая в логике, рассуждениях и доказательствах, убедительно доказывающая, что Библия права, несмотря на все попытки ученых с их домыслами высмеять ее или глупые проповеди ханжеского духовенства, всегда готового с вожделием поддержать почти все, кроме Слова Божьего. В этой книге судья Рутерфорд бесстрашно отбрасывает покрытые мхом представления людей и представляет Божественную точку зрения таким образом, что она сразу же признается правильной, разумной и приятной.

*Написано  
судьей  
Рутерфордом*

Переплетенная

Золотое  
тиснение  
368 страниц

Отправка по  
почте в любую  
точку США за  
45ц.

Книга, чрезвычайно интересная для всех мыслящих людей, потому что автор обращается к источнику всех истинных знаний. Его ясные, всеобъемлющие решения доселе непонятных вопросов поистине поразительны. Сотворение звезд и планет, продолжительность творческих дней Земли, образование угля, минералов и нефти, происхождение человека, его связь с Творцом, судьба человека - все эти и многие другие вопросы подвергаются тщательному анализу и хорошему объяснению.

МЕЖДУНАРОДНАЯ АССОЦИАЦИЯ СТУДЕНТОВ БИБЛИИ

117 Адамс-стрит, Бруклин, Нью-Йорк

*Для получения информации о ценах в других странах обращайтесь в наши офисы в этих странах. Список на последней странице.*

Если Бог не предусмотрит нового суда для человечества, все люди в свое время должны будут погибнуть. Бог обещал, что искупит человека. (Осия 13:14) Бог в Своей любящей доброте предусмотрел способ, чтобы предотвратить гибель человека. “Ибо так возлюбил Бог мир, что отдал Сына Своего Единородного, дабы всякий верующий в Него, не погиб, но имел жизнь вечную. Ибо не послал Бог Сына Своего в мир, чтобы судить мир, но чтобы мир спасен был чрез Него”. – Иоанна 3: 16, 17

Иисус, Сын Божий, стал человеком. (Иоан. 1:14) Он пришел на землю, чтобы выкупить род человеческий и дать людям возможность жить. (Матф. 20:28; Иоан. 10:10) Выкуп означает выкупать или приобретать право владения за соответствующую цену. Иисус был совершенным человеком, таким же, каким был Адам в Эдеме. Смерть Иисуса как человека в точности соответствовала цене совершенной жизни, которую Божий приговор требовал от Адама. Иисус Христос в смерти стал заменой Адама, чтобы Адам и его потомство были освобождены от приговора смерти и его последствий. За кого Иисус умер на кресте? “За всех”, – говорит Писание. (Евр. 2:9) Более того, в положенное Богом время этот факт должен быть сообщен каждому человеку, причем до того, как он предстанет перед судом. “Ибо это хорошо и угодно Спасителю нашему Богу, Который хочет, чтобы все люди спаслись и достигли познания истины. Ибо един Бог, един и посредник между Богом и человеками, человек Христос Иисус, предавший Себя для искупления всех. [Таково было] в свое время свидетельство”. – 1 Тим. 2:3-6

Выкупная цена, которой выкупается право человека на жизнь, является основанием для дарования нового суда Адаму и всему его потомству. Вначале был судим только Адам, и потомство унаследовало злые последствия этого. Новый суд или приговор для людей теперь будет индивидуальным. В символической фразе пророк Божий говорит: “В те дни уже не будут говорить: "отцы ели кислый виноград, а у детей на зубах оскомина", но каждый будет умирать за свое собственное беззаконие; кто будет есть кислый виноград, у того на зубах и оскомина будет”. (Иер. 31:29, 30) Это означает, что каждый человек должен быть приведен к познанию истины, прежде чем он предстанет перед судом, и каждый будет стоять или падет в зависимости от своего собственного образа действий.

Прежде чем начнется суд и приговор людям мира, необходимо подготовить путь и расчистить почву. Место суда выбрано, и все препятствия на пути к праведности должны быть устранены. Тогда Господь будет судить мир в праведности.

Евреи как народ были судимы, и приговор был неблагоприятным. У языческих народов был суд и возможность установить правительство в согласии с Божьим путем, но их приговор был неблагоприятным. Проповедники утверждают, что они представители Бога и что их церкви являются Его организацией. У них было слушание, и приговор против них неблагоприятный. Коммерсанты заявляют, что они способны установить правительство на земле и сделать ее пригодной для жизни человека. У них был суд, и приговор был

неблагоприятным. Политики утверждают, что правят по божественному праву, у них был суд, и приговор неблагоприятен. Сатана и его организация прошли суд, и решение против них таково: лукавый и его организация должны быть уничтожены. Это сделано, и путь для народов расчищен для суда и приговора в праведности и без вмешательства неправедности. Это также является доказательством того, что приговор над народами мира еще впереди.

### ПЕРИОД СУДА И ПРИГОВОРА

Иисус сказал: ‘Если Я вознесен буду, то привлеку к Себе всех людей’. (Иоанна 12:32) Вознесение Христа включает в себя членов Его тела, а привлечение всех людей к Нему происходит во время Его царствования. В Писании сказано, что царствование Христа для суда и приговора над миром будет длиться 1000 лет. (Откр. 20:4-6) День, который Бог назначил для вынесения приговора над миром Христом, – это не двадцать четыре часа, а тысячелетний день. “У Господа один день, как тысяча лет”. (2 Петра 3:8; Деян. 17:31) В течение этого периода времени каждый человек будет иметь полную и справедливую возможность быть выслушанным, и его права будут определены справедливым Судьей.

### В ПРАВЕДНОСТИ

Когда начнется суд и приговор над народами на земле, люди не будут праведными, но, напротив, будут очень несовершенными. Под праведным судом подразумевается следующее: Правительство, которое будет пра-

вить людьми, будет праведным, потому что это Божье правительство. Невидимым правителем и судьей будет Христос, а Его представителями на земле будут верные люди, которых Писание описывает как героев веры, умерших полностью верными Богу. – Евр. 11:1-39; Псалом 44:17

В Библии дана прекрасная картина судного дня. Путь, по которому должны будут идти люди, уподобляется большой дороге. “И будет там большая дорога, и путь по ней назовется путем святым: нечистый не будет ходить по нему; но он будет для них [одних]; идущие этим путем, даже и неопытные, не заблудятся”. – Исаия 35:8

Большая дорога представляет собой ясную и беспрепятственную дорогу для движения. Таким образом, она означает ясный и беспрепятственный путь для познания истины, послушания ей и возвращения к Богу. То, что люди не являются чистыми и праведными в начале суда, показано в Писании, где говорится, что дорога предназначена для очищения людей и что они должны очиститься или привести себя в порядок, прежде чем достигнут ее дальнего конца. Он будет называться “путь святости”, потому что вступить на него и полностью пройти его можно будет только целиком и полностью посвященным Господу и Его пути праведности. Ни дьяволу, ни одному из его представителей, ни чему-либо другому не будет позволено препятствовать человеку учиться и повиноваться истине. Поэтому путь суда и приговора будет радостью для тех, кто старается поступать правильно.

## БЕДНЫЕ

Большая часть народов Земли бедна и очень невежественна. Им всегда приходилось нелегко, в то время как богатые пользовались благосклонностью. Будут ли богатые и образованные люди иметь больше возможностей в судный день, чем бедные? Нет, как раз наоборот. Те, кто был богат, пользовался большими преимуществами и жил в удовольствии, стали надменными и гордыми. Им будет трудно прийти к смирению под могущественной рукой Господа и научиться поступать правильно. Иисус объявил это правило, когда сказал иудейскому духовенству и главным среди иудеев: “Но говорю вам, что земле Содомской отраднее будет в день суда, нежели тебе”. (Матф. 11:24) Жители Содома были очень невежественными и развращенными. Это был простой и бедный народ. Иудеи пользовались гораздо большей благосклонностью, потому что у них было Слово Господа. – Рим. 3:1, 2

И сегодня богатые и могущественные люди наслаждаются вещами нынешнего времени, имеют лучшее образование и лучшие возможности познать истину и правильный путь. Бедные находятся в плохих условиях и пребывают в невежестве. Богатые и сильные мира сего надменны и суровы. Вы помните, с какой суровостью священнослужитель говорил с той маленькой компанией бедняков, которая пришла в его церковь. Надменным и суровым людям будет трудно стать кроткими и послушными. О таких людях Господь говорит: “Величающиеся ростом будут срублены, высокие - повержены на землю”. (Исаия 10:33) Но как Господь будет судить бедных?

Писание отвечает, что Он поведет бедных и кротких и будет судить их по праведности. “Он будет судить бедных по правде, и дела страдальцев земли решать по истине; и жезлом уст Своих поразит землю, и духом уст Своих убьет нечестивого. И будет препоясанием чресл Его правда, и препоясанием бедр Его – истина”. – Исаия 11: 4, 5

Кроткие – это те, кто желает, чтобы их учили правильному пути. “Кротких наставит Он на суд”. (Пс. 24:9, *KJV*) То, что день суда для бедных и кротких будет счастливым, доказывают слова пророка: “Кроткие наследуют землю и наслаются множеством мира”. (Пс. 37:11) “Блаженны кроткие, ибо они наследуют землю”. (Матф. 5:5) Гордые и надменные произносят напрасные слова и угнетают бедных. О них Бог говорит: “Истребит Господь все уста льстивые, язык велеречивый. Ради страдания нищих и воздыхания бедных ныне восстану, говорит Господь, поставлю в безопасности того, кого уловить хотят”. – Псалом 11:4, 6

Дьявол и его представители угнетали бедных, но Господь - справедливый Судья, и Он справедливо поступит с ними. “Да судит нищих народа, да спасет сынов убогого и смирит притеснителя, ибо он избавит нищего, вопиющего и угнетенного, у которого нет помощника. Будет милосерд к нищему и убогому, и души убогих спасет”. – Псалом 71:4, 12, 13

## С ЖИВУЩИХ

Суд над людьми мира в праведности начнется с тех, кто живет на земле во время суда. (2 Тим. 4:1)

Не каждый из них должен будет умереть и сойти в могилу. Несомненно, на земле будут жить миллионы людей, когда начнется суд. Существует множество доказательств того, что суд начнется в течение очень короткого времени. Первым делом людей нужно будет привести к познанию истины. Великое Божье обетование гласит, что благословятся все племена земные. (Быт. 12:3) Такое обещанное благословение означает, что у них должна быть возможность получить великое благословение жизни, которое является даром Божиим через Иисуса Христа. (Рим. 6:23) Ни один человек не может получить какой-либо дар, если он не знает, что этот дар предлагается ему. Написано: “Посему, как преступлением одного всем человекам осуждение, так правдою одного всем человекам оправдание к жизни”. – Рим. 5:18

Причина того, что люди мира долгое время не могли увидеть истину, заключалась и заключается в том, что сатана-дьявол через своих лжеучителей ослепил понимание людей. “Если же и закрыто благовествование наше, то закрыто для погибающих, для неверующих, у которых бог века сего ослепил умы, чтобы для них не воссиял свет благовествования о славе Христа, Который есть образ Бога невидимого”. – 2 Корин. 4: 3, 4

Поскольку сейчас мы находимся в дне суда над народами, проповедниками и сатанинской организацией, те, кто сейчас искренне ищет истину, найдут ее. Когда правительство Господа, изображенное как Его гора, будет в полной силе, и препятствия будут устранены, тогда Господь устроит великий пир истины для людей, и они не

будут иметь никаких трудностей в познании праведности.

Те, кто сейчас изучает истину, имеют преимущество получить предварительное знание и, благодаря его свету, окажутся в очереди за ранними благословениями Господа. Но в свое время все получают возможность познать истину. Великий пир истины, который Бог устроит для народа, представлен в поэтической фразе Господом через Его пророка: “И сделает Господь Саваоф на горе [правительстве] сей для всех народов трапезу из тучных яств, трапезу из чистых вин, из тука костей и самых чистых вин; и уничтожит на горе [правительстве] сей покрывало, покрывающее все народы, покрывало, лежащее на всех племенах”. (Исаия 25:6, 7) Когда живущие на земле начнут принимать участие в великом Божьем пире жизни и истины, они будут радоваться и петь Ему хвалу. Судный день для них будет временем радости.

## МЕРТВЫЕ

На протяжении многих тысяч лет люди умирали. Подавляющее большинство из них умирало в нищете и сходило в могилу в отчаянии. Религиозные учителя, особенно духовенство, говорили им, что их страдания на земле - это мелочь по сравнению с тем, какие страдания ожидают их в чистилище и аду. Некоторые священнослужители говорили людям, что если их друзья соберут деньги и принесут их проповедникам, чтобы те помолились за умерших, то проповедники помолятся, и умершим сократят время пребывания в чистилище, но если

# ГДЕ НАХОДЯТСЯ УМЕРШИЕ? ПОСЛЕДНИЕ ДНИ ПРОЦВЕТАНИЕ ЗАВЕРЕНО

*Три шестидесятичетырехстраничные брошюры  
судьи Рутерфорда.*



Выйдя из тумана суеверий, из трясины невежества на яркий солнечный свет разума, здравомыслия и истины, автор взял эти три предмета и дал нам то, что каждый здравомыслящий, разумный человек может понять и оценить.

В этих брошюрах судья Рутерфорд кратко, простыми словами, без обиняков отвечает на все вопросы, которые когда-либо приходили вам в голову о состоянии умерших, их надежде, жизни после смерти, прекращении нынешних бедствий людей и народов и установлении настоящего, прочного, мира на земле, доброй воли к людям.

*Пришлите нам 25 центов марками,  
и мы отправим вам по почте три буклета.*

МЕЖДУНАРОДНАЯ АССОЦИАЦИЯ СТУДЕНТОВ БИБЛИИ

117 Адамс-стрит, Бруклин, Нью-Йорк

*Для получения информации о ценах в других странах обращайтесь в наши  
офисы в этих странах. Список на последней странице.*

им не удастся выбраться из чистилища, то их отправят на вечные муки, где они будут страдать вечно. Такое учение исходит от дьявола. Не существует такого места, как чистилище, где мучаются умершие. Не существует ада с вечными мучениями. Ад в Библии означает состояние смерти, или могилу. Те, кто умер, все попали в ад. Даже Иисус был в аду три дня. (Пс. 15:10; Деян. 2:27-34) Бог воскресил Иисуса из смерти, или ада, на третий день. (Деян. 10:40) Иисус выкупил род человеческий Своей великой жертвой выкупа, все мертвые “спят в Иисусе” (*KJV*), и их Он выведет из могилы. (1 Фес. 4:13-17) Он сказал: “Не дивитесь сему; ибо наступает час, в который все, находящиеся в гробах, услышат глас Его и изыдут: делающие добро - в воскресение жизни, а делающие зло - в воскресение осуждения”. (Иоанна 5:28, 29, *П.В.*) “Имея надежду на Бога, что будет воскресение мертвых, праведных и неправедных, чего и сами они ожидают”. – Деяния 24:15

Когда мертвые воскреснут в человеческих телах, подобных тем, что были у них на земле, они будут подвергнуты справедливому суду. Сначала им будет дано знание истины, и никому не будет позволено ввести их в заблуждение. Их научат тому, что они могут делать, и они смогут полностью положиться на то, что такое учение - истина. Пробуждение мертвых и их испытание будет продолжаться год за годом, пока все не получат возможность получить благословения, дарованные благодаря великой жертве выкупа.

Теперь духовенство пытается помешать людям узнать истину. Работая со своими союзниками, они принимают

постановления в городах и поселках с целью помешать честным людям учить истине, донося до народа печатные наставления о Библии. За этими усилиями стоит дьявол, потому что он не хочет, чтобы люди имели истину. Когда суд над миром начнется и будет происходить в тот период, то это будет время праведности, и люди будут освобождены от лжеучителей и лжепроповедников и направлены на правильный путь. Каков же будет окончательный результат или приговор над народами мира?

### ГРЕШНИКИ И НЕЧЕСТИВЦЫ

Та компания людей, которая пришла в здание церкви, чтобы укрыться от бури, были ли они грешниками или нечестивцами? И есть ли разница между грешником и нечестивцем? Разве Божий гнев не проявляется против всех таких людей? И разве проповедник не был прав, говоря им, что Божий гнев направлен против них?

Даже если они были грешниками или нечестивцами, у проповедника не было власти произносить Божий приговор над ними. Если бы он знал правду и рассказал этим людям о Божьей истине и о том, что означает Его суд, он мог бы принести им пользу. Напротив, он представил Господа в ложном свете. Есть разница между грешником и нечестивым человеком. Бог судит и тех, и других через Своего руководителя Иисуса Христа. Хорошо бы усвоить различие между грешниками и нечестивыми, ибо тогда мы сможем понять, как судить таких людей.

Грех означает нарушение Божьего закона. (1 Иоанна 3:4) Грешник - это тот, кто преступает или нарушает Божий закон. Человек может быть грешником и при этом не быть нечестивым. Давайте сначала рассмотрим места Писания, касающиеся греха и грешника, а также суда над ними, а затем уделим внимание нечестивым.

Весь род человеческий произошел от Адама. Ни один ребенок не родился у Адама, пока он был совершенным человеком в Эдеме. Только после того, как он был приговорен к смерти и изгнан из Эдема, Адам воспользовался возможностью производить на свет детей. Бог наделил Адама способностью передавать жизнь своему потомству. Адам, приговоренный к смерти и потому несовершенный, не мог породить совершенного ребенка. Поэтому неизбежно, что его дети рождались несовершенными. Ни одно несовершенное существо не может в совершенстве соблюдать Божий закон. В тот самый момент, когда этот закон нарушается, тот, кто его нарушает, становится грешником. Если родители детей были приговорены к смерти, то дети несовершенны и, следовательно, грешны. По этой причине написано: “Вот, я в беззаконии зачат, и во грехе родила меня мать моя”. – Псалом 51: 5

Апостол ясно говорит: “Посему, как одним человеком грех вошел в мир, и грехом смерть, так и смерть перешла во всех человеков, [потому что] в нем все согрешили”. (Рим. 5:12) Всякий ребенок, рожденный от женщины, рождается грешником, единственным исключением является ребенок Иисус, который родился без греха по той причине, что не был потомком Адама. Если вся

человеческая раса родилась в грехе и до сих пор несовершенна, как возможно, чтобы они когда-либо были спасены и получили Божье благословение?

Бог предусмотрел возможность искупить род и вернуть к Себе всех послушных. Это положение было достигнуто через жертву Иисуса, Его возлюбленного Сына. Адам согрешил, когда был совершенным человеком, и был приговорен к смерти. Иисус, будучи совершенным человеком, умер вместо Адама. Адам был отцом всей человеческой семьи. Иисус, через Свою смерть и воскресение, становится владельцем всей человеческой семьи. Написано: “Посему, как преступлением одного всем человекам осуждение, так правдою одного всем человекам оправдание к жизни. Ибо, как непослушанием одного человека сделались многие грешными, так и послушанием одного сделаются праведными многие”. — Рим. 5:18, 19

Поэтому ясно видно, что никто не может примириться с Богом и получить дар жизни, если это существо не пройдет через суд или приговор после того, как узнает о Божьем обеспечении. Вся человеческая семья, как живые, так и мертвые, принадлежит Иисусу, благодаря Его великой жертве. Мертвых Он воскресит для того, чтобы дать им познание истины и суд. Сначала Он устроит суд над теми, кто живет. Жертва Иисуса обеспечила спасение для всех, и все должны быть приведены к познанию истины. —1 Тим. 2:3-6

Разве не все дети, умершие до достижения возраста ответственности, попадают на небеса, потому что они не согрешили? Нет. Все дети рождаются грешниками, а

грешник не может попасть на небеса. Хотя это правда, что ребенок рождается грешником, он не является нечестивым человеком. Ребенок не может стать нечестивым, пока не достигнет возраста ответственности и не узнает о Божьем законе. “Христос Иисус пришел в мир спасти грешников, из которых я первый”. (1 Тим. 1:15) Нет других для спасения. “Потому что все согрешили и лишены славы Божией”. – Рим. 3:23

Но разве Иисус не сказал, что все дети идут на небо? Не в этом ли смысл Его слов: “Но Иисус, подозвав их, сказал: пустите детей приходить ко Мне и не возбраняйте им, ибо таких есть Царствие Божие”. (Луки 18:16) Именно такое толкование проповедники вкладывают в Его слова; но это толкование неверно. Бог устанавливает Свое Царство для блага людей на земле. Иисус учил Своих учеников молиться: “Да приидет Царствие Твое; да будет воля Твоя и на земле, как на небе”. (Матфея 6:10) Долгое время сатана и его ангелы составляли небо или невидимую силу, которая управляла странами и народами земли. Теперь Христос возьмет на себя управление делами людей на земле, и Он и Его помощники будут царствовать на благо живущих на земле. (Откр. 5:10) О царствовании Христа сказано следующее: “Царство мира соделалось [царством] Господа нашего и Христа Его, и будет царствовать во веки веков”. (Откр. 11:15) Это относится к тому времени, когда Христос возьмет на себя всю власть над народами земли.

Иисус ничего не говорил о том, что дети будут взяты на небо. В своих словах, приведенных выше, Он обращался к духовенству того времени, которое было

гордым, надменным и хвастливым. Он хотел, чтобы они поняли, что никто из гордых, надменных и хвастливых никогда не будет в Царстве. Он сравнивал этих священнослужителей с грешниками. Они были больше, чем грешники, потому что у них было некоторое знание Слова Божьего. Чтобы проиллюстрировать вопрос о суде в Царстве, он позвал к себе маленьких детей и затем сказал священнослужителям: “Истинно говорю вам: кто не примет Царствия Божия, как дитя, тот не войдет в него”. – Луки 18:17

Малое дитя обучаемо и послушно; и во время суда никто не будет иметь благословений Царства Божьего, если не будет как малое дитя в этом отношении. Иисус говорил о Божьем Царстве, которое является Царством Небесным, потому что им будет править Господь Небесный. В то время многие люди придут со всех концов земли, сядут у ног Авраама и других подобных ему верных людей и будут учиться. “Говорю же вам, что многие придут с востока и запада и возлягут с Авраамом, Исааком и Иаковом в Царстве Небесном”. – Матфея 8:11

Это произойдет прямо здесь, на земле. Это будет счастливое время. Миллионы маленьких детей умерли и сошли в могилу, и они будут возвращены из могилы как маленькие дети. Они соберутся в группы и будут жаждать учиться у верных учителей, которых Господь предоставит им для наставления.

Господь объявил правило, которому нужно следовать, показав, что каждый человек, который будет иметь благословения Царства, должен быть обучаемым, как малое дитя.

На этом суде всем грешникам будет предоставлена полная возможность стать чистыми и верными. Малые дети относятся к числу грешников, и они, а также все остальные, кто имеет склонность к обучению и послушанию, будут судимы по праведности и, будучи послушными, получат жизнь вечную.

### НЕЧЕСТИВЫЕ

Нечестивые - это те, кто незаконен или сознательно нарушает закон. Грешник является нарушителем закона, но он не является сознательным нарушителем закона. Существо должно знать, что существует закон, прежде чем оно сможет сознательно нарушить его. Павел сказал: “Я не иначе узнал грех, как посредством закона. Ибо я не понимал бы и пожелания, если бы закон не говорил: не пожелай”. (Рим. 7:7) И снова он сказал: “Ибо [и] до закона грех был в мире; но грех не вменяется, когда нет закона”. (Рим. 5:13) Таким образом, нечестивый человек - это тот, кто имеет некоторое представление о Божьем законе, но затем поступает вопреки ему.

Люцифер знал Божий закон. Он сознательно нарушил этот закон и с тех пор продолжает нарушать Божий закон. С тех пор, как он нарушил Божий закон, он известен под именами Сатана, Змей, Дракон и Дьявол. Он – великий нечестивец (*или лукавый*). Он вырождается из того, что когда-то было добрым. С тех пор его действия всегда приносили вред. Он злонамерен, что означает, что он не уважает права других и стремится творить зло. Божье постановление против сатаны-дьявола гласит, что он будет навсегда уничтожен. (Евр. 2:14) Таков был и будет

приговор всем, кто упорствует в нечестии. “Хранит Господь всех любящих Его, а всех нечестивых истребит”. (Пс. 144:20) Господь описывает нечестивых, когда говорит: “Ибо нечестивый хвалится похотью души своей; корыстолюбец ублажает себя. В надмении своем нечестивый пренебрегает Господа: "не взыщет"; во всех помыслах его: "нет Бога!". Во всякое время пути его гибельны; суды Твои далеки для него; на всех врагов своих он смотрит с пренебрежением”. (Пс. 9:24-26) Это сатана тот, кто обратил людей на путь нечестия.

Человек может идти по пути нечестия под влиянием сатаны, а затем, видя свою неправоту, покаяться и обратиться к праведности. Бог милостив к таким людям, и для таких людей Он предусмотрел провизию. В Его Слове сказано: “Не скоро совершается суд над худыми делами; от этого и не страшится сердце сынов человеческих делать зло. Хотя грешник сто раз делает зло и коснеет в нем, но я знаю, что благо будет боящимся Бога, которые благоговеют пред лицом Его; а нечестивому не будет добра, и, подобно тени, недолго продержится тот, кто не благоговеет пред Богом”. – Еккл. 8:11-13

Многие из духовенства знают кое-что о Божьем законе и плане, и все же они проводят нечестивый курс преследования тех, кто честно пытается рассказать людям о Божьем Царстве и грядущих благословениях. Поэтому такие священнослужители нечестивы, и если они будут упорствовать в своем нечестии, то будут навсегда уничтожены. Но если они осознают свою опасность, обратятся к Господу, убоятся Его и будут искать Его милости, Писание указывает, что Бог окажет им милость. Ес-

ли человек поступает правильно, а затем обращается к нечестию, Бог уничтожит его. Если же он поступает нечестиво, а затем обращается к праведности, он будет жить. Бог объявил о Своем правиле суда в таких словах: “Когда праведник отступил от праведности своей и начал делать беззаконие, - то он умрет за то. И когда беззаконник обратился от беззакония своего и стал творить суд и правду, он будет за то жив”. – Иезек. 33:18, 19

В день суда Господь все разъяснит грешнику, чтобы он научился поступать правильно и жить. “Благ и праведен Господь, посему наставляет грешников на путь, направляет кротких к правде, и научает кротких путям Своим”. (Пс. 25:8, 9) “Сказал безумец в сердце своем: "нет Бога". Развратились они и совершили гнусные преступления; нет делающего добро”. (Пс. 52:2) “Научу беззаконных путям Твоим, и нечестивые к Тебе обратятся”. – Пс. 50:15

Господь не будет вести или учить нечестивых; но если нечестивый прекратит свое нечестие, обратится к Господу и будет искать праведности и делать ее, то он получит милость Господа. Богу не доставляет радости смерть нечестивых. (Иезек. 33:11) Он уничтожит нечестивых ради их собственного блага и блага других. Бог есть любовь. Его милость пребывает вовек. (Пс. 135:1-8) “Щедр и милостив Господь, долготерпелив и многомилостив. Благ Господь ко всем, и щедроты Его на всех делах Его”. (Пс. 144:8, 9) Поэтому каждому человеку будет предоставлена справедливая возможность познать Бога и исполнить Его волю, и до тех пор, пока такой будет честно стараться поступать правильно, повинуюсь

Божьим заповедям, Он будет оказывать свою милость и помощь.

Сейчас на земле миллионы людей не знают Бога и не имеют никакой информации о Его средствах спасения и их благословении. Их называют язычниками. Они очень деградированы и невежественны. Господь Иисус умер за них, как и за других. Все язычники должны быть приведены к познанию истины. Божья милость распространится на всех них; и если они примут истину, будут слушать и повиноваться Господу, то приговором для них станут благословения вечной жизни.

### ЗЛЫЕ

После того, как человек полностью ознакомился с Божьей истиной и получил полную возможность проявить свое послушание, если он продолжает делать зло, он будет предан смерти и не будет жить. “Всех нечестивых истребит”. (Пс. 144:20) Это не означает, что люди отправятся в место сознательных мучений; но зло будет уничтожено вечным уничтожением, после которого никогда не будет воскресения. (2 Фес. 1:9) Такие люди покажут, что они не ценят Божью благодать и возможность, которую Он дает им для жизни; и эта возможность будет навсегда убрана.

### ПОСЛУШНЫЕ

Жизнь вечная в счастье – самое большое желание человека. Окончательный приговор, который будет вынесен в конце суда, будет заключаться в даровании вечной жизни всем тем, кто послушен Господу. Жизнь – это ве-

ликий дар Божий через Иисуса Христа, Господа нашего. (Рим. 6:23) Нет другого имени среди людей, посредством которого человек может получить вечную жизнь. (Деяния 4:12) Обещание состоит в том, что те, кто верит и послушен Христу, великому Судье, не погибнут, но будут иметь жизнь вечную. (Иоанна 3:16, 17) Устами каждого из своих святых пророков Бог обещал, что Он даст благословения восстановления тем, кто послушен Ему. (Деяния 3:19-24) Восстановление означает возвращение человеку всего того, что было потеряно в результате непослушания Адама, что включает в себя наслаждение вечной жизнью в совершенном состоянии на земле.

Большинство бедняков мира относятся к категории нечестивых мужчин и женщин. Однако многие из них были не так плохи, как те, кто ими управлял. Это правда, что многие из них воруют и совершают другие преступления. Некоторые из них совершают кражи, чтобы добыть себе пропитание, и за это страдают от тюремного заключения.

Это также время, когда многие богачи, воровавшие в гораздо больших масштабах, остались на свободе. Уолл-стрит в Нью-Йорке известна как большой фондовый рынок или место, где торгуют акциями, ценными бумагами, зерном и другими товарами. Люди, которые работают там, часто начинают с нуля, но вскоре их состояние достигает миллионов. Они жонглируют и торгуют тем, что произвели другие люди, и становятся богатыми в материальном плане. Временами их мучает совесть, и они ищут облегчения. В конце той же Уолл-стрит стоит

старая церковь Троицы. Ее имущество составляет более пятидесяти миллионов долларов. Священнослужители, которые содержат эту церковь, выделили место для богатых. В свободные минуты биржевые игроки устремляются туда, чтобы прочитать молитву, которая поможет им. Однако эти молитвы не имеют никакой силы.

Духовник еще хуже, чем биржевой игрок, потому что он утверждает, что представляет Бога, но на самом деле представляет Его в ложном свете и является представителем Его врага. Допустим, что и священнослужитель, и биржевой игрок нечестивы. Возможно, их злые действия были вызваны, главным образом, сатаной-дьяволом. Если во время суда они услышат то, что правильно, и будут повиноваться тому, что истинно и праведно, то суд будет к ним благосклонен. О таких написано следующее: “И беззаконник, если обращается от беззакония своего, какое делал, и творит суд и правду, - к жизни возвратит душу свою. Ибо он увидел и обратился от всех преступлений своих, какие делал; он будет жив, не умрет”. (Иезек. 18:27, 28) Однако им будет гораздо труднее оставаться на пути добра, чем бедным и кротким.

## РАДОСТНОЕ ВРЕМЯ

Суд над людьми мира будет временем радости для всех, кто послушен Господу. Они не только узнают, что это время освобождения от руки угнетателя, но и увидят перед собой надежду на вечную жизнь и счастье со всеми сопутствующими благами.

# АРФА БОЖЬЯ



В этой книге автор спас Библию из царства эгоистичных, противоречивых вероучений, из грязи глупости и дурости проповедников и сделал ее книгой, которой можно восхищаться за разумную ясность, простоту и истину.

За последние семь лет было продано более пяти с половиной миллионов экземпляров “Арфы Божьей”.

*Написана  
судьей  
Рутерфордом*

Переплетенная  
Золотое тиснение  
384 страницы

Отправка по почте в  
любую точку США  
35ц

**Международная Ассоциация  
Студентов Библии**  
117 Адамс-стрит, Бруклин,  
Нью-Йорк

*Для получения информации о ценах в других странах  
обращайтесь в наши офисы в этих странах. Список на по-  
следней странице.*

Одно из названий Божьей организации, Главой которой является Иисус Христос, - Сион. Божий пророк представляет мертвых, возвращающихся из могилы, и вместе с ними живых, бедных и изгнанников, приходящих на Сион, который является Божьей организацией. Они приходят с песнями радости, потому что видят, что время суда Господня открыло им путь благословений. Пророк говорит: “И возвратятся избавленные Господом, придут на Сион с радостным восклицанием; и радость вечная будет над головою их; они найдут радость и веселье, а печаль и воздыхание удалятся”. – Исаия 35:10

Тогда слышащие и понимающие возрадуются словам Иисуса: “Истинно, истинно говорю вам: кто соблюдет слово Мое, тот не увидит смерти вовек”. (Иоанна 8:51) “И всякий, живущий и верующий в Меня, не умрет вовек. Верить ли сему?”. – Иоанна 11:26

Бог создал землю для человека. Он создал всех людей из одной крови для обитания на земле и установил для человека границы на земле. Он никогда не планировал, что человек должен отправиться на небеса. “От одной крови Он произвел весь род человеческий для обитания по всему лицу земли, назначив предопределенные времена и пределы их обитанию”. – Деяния 17:26

Бог обещал сделать и сделает землю настоящим раем, вечным домом для послушных и восстановленных. Пустыня и места запустения станут как сад Эдемский. – Исаия 35:1-7; Иезек. 36:34-36

На суде Господь будет совершенно беспристрастен. Он обещал восстановить послушных и дать им совершенный дом, и Он выполнит это обещание в точности.

(Ис. 46:11) Он не позволит одному человеку построить дом, а другому отнять его у него. Каждый человек будет жить в своем доме. (Ис. 65:21, 22) Люди не будут безжалостно уничтожать деревья и превращать землю в бесплодное место, как это происходит сейчас. Они будут возделывать землю, сажать деревья и превращать ее в место красоты и славы. Тогда каждый человек будет владеть своей виноградной лозой и деревьями и будет сидеть под ними, наслаждаясь миром и счастьем, и никто его не будет пугать. – Михей 4: 4

Пусть бедные, кроткие и угнетенные крепятся и воспрянут духом. Помните, что трудности и страдания позволили вам научиться сочувствовать ближнему в его слабостях, и вы будете радоваться вместе с ним в его благословениях. Судный день мира будет радостным для тех, кто послушен, и для них он закончится несказанной радостью. Когда умышленные нечестивцы будут уничтожены, а праведники послушны, результатом суда будет конец смерти. Христос во время Своего царствования уничтожит всех врагов человека, включая смерть. – 1 Кор. 15: 25, 26

Божье праведное правительство уподобляется святому городу, который приносит вечный мир, здоровье, жизнь и счастье его послушным жителям. Для ободрения тех, кто ищет истину, написано: “И услышал я громкий голос с неба, говорящий: се, скиния Бога с человеками, и Он будет обитать с ними; они будут Его народом, и Сам Бог с ними будет Богом их. И отрет Бог всякую слезу с очей их, и смерти не будет уже; ни плача, ни вопля, ни болезни уже не будет, ибо прежнее прошло. И

сказал Сидящий на престоле: се, творю все новое. И говорит мне: напиши; ибо слова сии истинны и верны”. – Откр. 21: 3-5

Когда молодой человек, следовавший за компанией нищих из церкви, узнал о милостивом плане Бога и о Его великой любящей доброте к людям, он возрадовался в своем сердце. Он был благодарен за то, что в ту бурную ночь пошел в здание церкви и стал свидетелем недоброго обращения с маленькой компанией бедняков, потому что это побудило его искать истину в Слове Божьем. Он также узнал, что величайшей привилегией человека сейчас является твердо встать на сторону Иеговы Бога, повиноваться и служить Ему. Тогда же он решил идти и рассказывать своим ближним о Божьей доброте и о том, что ожидает бедный мир в судный день. Он понимал, что, если будет делать это, то снимет с некоторых бремя и обрадует некоторые печальные сердца. Он также будет воспевать честь имени великого Иеговы Бога. Это твоя привилегия, дорогой читатель, пойти и сделать то же самое.

## *Благая весть о новом Царе Земли*

*Восхитительно простое и логичное объяснение судьбы Рутерфорда плана Иеговы по освобождению человеческой семьи от скорби, болезней, эгоизма, угнетения и смерти позволяет убедиться в правильности утверждения, что истина часто бывает страннее вымысла.*

*Каждое утверждение автора подкреплено аргументами и обильно снабжено библейскими доказательствами. Он не извиняется за Бога Библии, а наоборот, ведет своих читателей вместе с ним к видению величия и мудрости Творца, что приводит к искреннему изумлению и всецелому удовлетворению.*

*Божественная программа счастья и вечной жизни человека на земле, изложенная в пяти книгах судьбы Рутерфорда "Божья Арфа", "Освобождение", "Сотворение", "Примирение" и "Владычество", открывает все тайны жизни.*

*На протяжении веков у людей было представление, что священнослужители и преподаватели богословских школ - единственные, кто понимает и может объяснить Библию. Увы! Какая путаница! Какие противоречия! Какой же полный провал потерпели эти лидеры от доверия народа к ним!*

*Теперь, благодаря судьбе Рутерфорду, каждый может легко и просто понять Божье Слово. Объяснения автора просты, прямы и ничуть не церковны. Более того, книги написаны таким образом, что даже те, кто до сих пор мало что понимал в Библии, могут постичь и оценить чудесный план Иеговы по благословению всего человечества.*

*Весь комплект из пяти книг, описанных по отдельности в этой брошюре, будет отправлен в любую точку США с предоплатой за перевозку за \$1, 98.*

*(Некоторые из книг изданы на 32 языках).*

Международная Ассоциация Студентов Библии  
Общество Башни Стражи, Библии и Трактатов

*Штаб-квартира*

117 Адамс-стрит, Бруклин, Нью-Йорк

*В других странах*

Англия:	34 Craven Terrace, Lancaster Gate, London, W. 2
Канада:	40 Irwin Ave., Toronto, 5
Австралия:	7 Beresford Road, Strathfield, Sydney, N. S. W.
Германия:	Leipzigerstrasse 11/12 Magdeburg
Швейцария	Allmendstrasse 39, Berne
Южная Африка	6 Lelie St., Cape Town
Западная Африка	29 Garrison St., Freetown, Sierre Leone
Британская Индия	40 Colaba Road, Bombay 5
Британская Вест- Индия	Vox 194, Port of Spain, Trinidad
Скандинавские Страны:	Ole Suhrsgade 14, Copenhagen, Denmark

Пожалуйста, пишите непосредственно в Международную ассоциацию студентов Библии по указанным выше адресам, чтобы узнать цены на нашу литературу в этих странах или получить любую другую информацию о нашей работе там.

Некоторые из книг напечатаны на тридцати шести языках.





JUDGE RUTHERFORD'S FIVE REMARKABLE BOOKS